

时政新闻

首届“郑州最美小区”及“郑州新地标”10月开评

为进一步培育和践行社会主义核心价值观,深化全国文明城市创建工作,积极助力郑州都市区建设,打造富强郑州、文明郑州、平安郑州、美丽郑州,促进居民群众生活环境的进一步改善,提升广大市民的幸福感和获得感,2014年度“郑州市最美小区”及“郑州新地标”评选活动10月启动,本次活动由市委宣传部、市文明办主办,郑州日报社、郑州晚报社、郑州电台、郑州电视台、中原网承办,评选将采取专家组评审和公众投票两种方式,入选小区和新地标将在媒体集中展示。

10月份征集名单

“郑州最美小区”及“郑州新地标”从10月份征集名单,居民个人以及单位均可以随手拍的形式直接向郑州晚报推荐小区、综合体及单体建筑,或以短片向郑州晚报微信、微博发送,同时将材料发送至邮箱:zzwsqb@163.com,

截止日期10月31日。

各区推荐的材料可报送至各区文明办。各区文明办对报名材料进行审核,并从中推荐若干城市小区、综合体及单体建筑参加全市的评选。

“郑州最美小区”参选条件

参与“郑州最美小区”评选

的条件有小区入住率需达60%以上;小区在近3年内未发生重大刑事、治安案件及安全事故;在近3年小区居民未有违反计划生育条例;近3年未发生严重物业纠纷。

“最美小区”的评选分为新锐时尚地标小区、绿化地标小区、人文地标小区、安全地标小区、爱心地标小区的奖项。

“郑州新地标”参选条件

评选还设置了“郑州新地标”奖项。“郑州新地标”分为最美城市综合体及最美单体建筑的评选。

最美城市综合体的参选总建筑面积需达约10万㎡。郑州市的商业、商务、人居、展览、旅店、餐饮、会议、文娱等业态三项以上进行组合,多功能、高效率的

综合体才能纳入此次评选。

最美单体建筑在郑州市行政区域内建成或基本建成的公共类的建筑(包括办公、教育、医疗卫生、体育等建筑)、住宅类(包括商业建筑、住宅单体楼等)、市政设施类(包括桥梁、立交等)。公园、广场、街道暂不纳入此次评选范围。

郑州晚报记者 刘怡辰

农贸市场整改显成效 市民赞环境大改善 扫一扫二维码 蔬菜信息全知道

我市城区集贸市场综合整治成效如何?昨日上午,郑州晚报记者对市内部分农贸市场进行走访,发现我市多个农贸市场焕然一新,为市民营造了一个健康有序的购物环境。
郑州晚报记者 董艳竹



农贸市场的准入标示牌

扫描二维码 蔬菜信息一目了然

昨日上午,在百顺农贸市场、工人路农贸市场和伊河路农贸市场内,郑州晚报记者看到,不少市民正在摊位前选购新鲜蔬菜。三个农贸市场内设施齐全,卫生环境条件良好,保洁人员对垃圾进行及时清理,市场内车辆停放有序,

活禽宰杀均实行了隔离,突出门店经营的现象已不见踪影,整个市场内整洁有序。

市场内,每个摊位前都有一个由郑州市农委农产品质量检测流通中心监制的“郑州市农产品市场准入标示牌”,牌上写着品种类别、来源、检测项目、监督电话以及检测结果等内容。值得一提的是,不

少摊位前还有一个二维码的标签,顾客扫描二维码,市场名称、摊位号、摊主姓名和各种蔬菜检测日期及结果可以马上看到。

对这样一个购物环境,不少市民点头称赞:“整改后的农贸市场干净卫生,检测结果一目了然,这样吃着也放心。”

多举措 促农贸市场整改

据了解,我市目前共有城区集贸市场264个,其中经营农副产品的市场86个,其他商品交易市场179个。农贸市场分布情况是:金水区16个,管城区14个,二七区23个,中原区14个,惠济区5个,上街区1个,高新区4个,经开区1个,郑东新区7个,航空港区1个;其他市场分布情况是:金水区57个,管城区28个,二七区36个,中原区13个,惠济区18个,上街区1个,经开区8个,郑东新区14个,火车站地区4

个。

为切实加强城区集贸市场综合整治,我市成立集贸市场综合整治指挥部,并迅速掀起综合整治工作高潮,使全市市场卫生面貌焕然一新。结合工作实际,主要开展三方面工作,一是机制到位。按照“条块结合,以块为主,条块融合”的工作机制,明确目标和责任,辖区政府建立健全资金、人力、督导工作支持机制,形成有效的工作管理机制,二是投入到位。金水区、二七区等分别拿出1000万专项资金用于国家卫生城市复审重创工作,乡、镇、办事处也主动投入人力、财力支持集贸市场整治工作。蜜蜂张办事处投入20万元对康复中街市场硬件进行升级并承担卫生保洁任务,长江路办事处投入20个保安、15个保洁人员服务新高寨农贸市场。三是管理到位。围绕集贸市场特点突出抓好现场管理,确保各项管理取得成效。

郑州等6市将先行试点 建1小时都市生态农业圈

本报讯 发展休闲农业、观光农业、体验农业,为生活在都市中的居民提供接触自然、体验农业以及观光、休闲的场所与条件,我市将先行先试。

记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发了“关于推动全省都市生态农业发展的指导意见”,今年,我省已确定郑州、开封、洛阳、许昌、新乡、焦作等6个市先行开展试点,探索发展都市生态农业路子。

我省将实施中心城市带动战略,在中原城市群城市建设1小时都市生态农业圈,重点发展会展农业、创意农业、设施农业等高效农业。省政府提出,要大力发展休闲和观光农业。抓好休闲和观光农业示范园区创建、精品线路打造等工作,保护古村落、古民居、古树名木和乡村风貌,着力培育一批主题鲜明、特色突出的市民农园、民居农庄、民俗观光村和农业公园等农业旅游重点景区。同时,将完善休闲农业与乡村旅游基础设施,构建环城市游憩带。

根据要求,我省将认定一批省级都市生态农业示范区,积极创建国家级、省级休闲农业和乡村旅游示范点。同时进一步推动创意农业发展,注重对知名品牌的保护,加强对地理标志、著名商标的规范管理。

郑州晚报记者 裴蕾

三成杠杆指基年内涨幅超20% 汇添富可转债今年猛涨近20% 排名同类产品第一

随着7月中下旬蓝筹股带动大盘上扬,杠杆指基迅速“飙升”。Wind数据显示,截至9月23日,49只杠杆指基有16只年内涨幅超20%,其中信诚中证500B、信诚中证800有色B分别上涨31.22%、21.06%,投资者可借道相关杠杆指数基金,及时布局分享收益。

事实上,杠杆指基上涨的根源是母基金的净值增长。Wind数据显示,截至9月23日,今年以来49只杠杆指基的母基金收益率均值为8.98%,其中6只超20%,从而为杠杆份额的反弹奠定基础。

今年以来,受益于适度宽松的货币政策,债券市场可谓一路高歌猛进,据悉,截至9月23日,全市场债券基金今年以来平均净值增长率为7.87%,而其中又以可转债基金表现最佳,平均收益率达11.7%。凭借一直以来优异而稳定的业绩,汇添富可转债以今年以来回报率19.7%的不俗表现,排名同类产品第一。

据悉,汇添富旗下债券基金今年以来均获益颇丰。据Wind数据,截至9月23日,汇添富可转债A、C今年以来总回报分别在同期可转债业绩中排名第一、第二。

不必绕道美国寻阿里 研究精选A股基金创造价值

阿里巴巴在美国上市引发追捧首日大涨。与其出海抢阿里巴巴新股,不如在A股精挑细选。近期推出了工银瑞信研究精选股票基金,力图通过精挑细选掘金A股市场价值。

工银瑞信研究精选采用了“核心+卫星”的策略,即50%-60%核心资产以行业研究为基础,对整个投资组合的收益安全起到保障性的作用;45%-35%卫星资产以基金经理对市场、行业及个股的把握灵活配置,利用更广阔的投资空间获取更高的收益。

中银活期宝货基登陆“支付宝+” 缴费理财两不误

9月25日起,中银基金旗下中银活期宝货币基金进驻“支付宝+”虚拟账户。用户在缴纳水电煤等生活费用的同时,还可购买中银活期宝货币基金,实现缴费理财两不误。

据悉,投资者此前仅可通过中银基金网上直销平台申购中银活期宝货币基金,而对接“支付宝+”虚拟账户后,用户可在缴纳水电煤等费用的同时购买中银活期宝货币基金,享受远超活期存款利率的收益。此外,中银活期宝支持7x24小时T+0快速赎回,到账时间最快只要几分钟。